

LUNES, 15 DE ABRIL DE 2013 - BOC NÚM. 70

AYUNTAMIENTO DE UDÍAS

CVE-2013-5478 *Corrección de errores de anuncio publicado en BOC nº 65, de 8 de abril de 2013, de Anuncio de enajenación de aprovechamientos maderables del Monte de Utilidad Pública Cuesta, Canales y Corona número 339, incluidos en el Plan de Aprovechamientos de 2013.*

Advertido error en el anuncio publicado en el BOC nº 65, de fecha 8 de abril de 2013, sobre la enajenación de aprovechamientos maderables del Monte de Utilidad Pública Cuesta, Canales y Corona número 339, incluidos en el Plan de Aprovechamientos de 2013, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice:

"Precio base 60.080,00 €".

Debe decir:

"Precio base: 260.080,00 €".

Y donde dice:

"Lugar: Lote 4 A 16 (2 y 3) 4 A 45 (2, 3)".

Debe decir:

"Lugar: Lote 4 A 16 (2 y 3) 4 A 45 (2, 3, 4, 5, 6)".

Udías, 9 de abril de 2013.

El alcalde,

Fernando Fernández Sampedro.

2013/5478

CVE-2013-5478